
  Sektion 41 

                     
     
 

Referat af medlemsmøde Sektion 41 den 20.9. 2011 kl. 19:00 i 

Vejen. 
 

Egon Jensen bød som aftenens vært velkommen til de mange fremmødte fra alle foreninger. 

Pkt 1 tilbageblik på sæson 2011: Sektionsformanden redegjorde for væsentlige begivenheder. Pris-

sænkningen på 2 kr havde haft den ønskede effekt. 713 duer i gs for de gamle (100 flere) og 530 un-

ger (71 flere) taler deres tydelige sprog. Sektion 42 valgte på egen hånd at kører duerne hjem i uge 

26, hvilket selvfølgeligt ikke er i orden set med vores øjne. Puljespillet fra Magdeburg havde været 

meget besværligt idet at anmeldelse af duer ikke er foregået til tiden. Pga af uheld med PC har hjem-

mesiden for sektionen været uaktuel i den første del af sæsonen, hvilket er meget beklageligt. Ligele-

des har anmeldelse og resultat modtagelse voldt en del besvær idet at en bestemt kombination af mail 

systemer indpakker de vedhæftede filer til et ubrugeligt format. DDB har 3 gange gennemført mel-

lemdistance om fredagen. Ikke alle elektroniske systemer er velegnet til at kunne indlevere fra en 

terminal med resultater for weekenden. Dette har ført til den del korrektioner i klubberne samt indtil 

flere genfremsendelser af korrekt DDB resultater.  Ifbm med vedtagelse af flyveplanen ønskede vi 

længere afstande på flyvningerne. Desværre blev den længste station Zarrentin ramt begge gange med 

enten flytning til Heide eller en komplet aflysning. Es-due opgørelsen var kun fremsendt af Tinglev 

til den 15 september. Vi enedes om at forlænge fristen til 1. oktober. Fremadrettet vil vi se på de mu-

ligheder som er i Sektions programmet, således at es-due beregningen kan foretages af sektionen 

uden at der skal anmeldes fra foreningerne. 

 

Pkt 2 Udsyn på 2012: Der blev diskuteret i hvorvidt at uge 31+32 også skulle anvendes til sektions 

flyvninger. Den generelle stemning var at sektionen ikke skulle arrangere flyvninger. Pulje-spillet for 

Magdeburg havde valgt en del kvaler idet at duerne skulle anmeldes via separat mail. Efter lidt dis-

kussion ønskede man Pulje-spillet bibeholdt i den nuværende form, samt DDB stationen Magdeburg 

udskiftet med Zarrentin, således at p-spils kolonnen kan anvendes. Fællesslip med sektion 42 blev 

diskuteret. Efter lidt diskussion enedes man at foreslå til sektion 42 at der bliver fælles slip i uge 19 + 

20 på gul station. Dette vil forberede duerne til DDB’s samlede løsladelser, og det vil skabe sammen-

lignings muligheder med blå flyvning fra samme station. Pakkedage for sektionen blev fastsat til fre-

dag. Medlemmerne ønsker ingen pakning lørdag eller søndag, så hellere en aflysning. Endvidere øn-

skede medlemmerne seneste slip tidspunkt fastsat til kl 14:30, samt ikke mere at anvende Heide som 

station pga den korte afstand. Sektionen vil lave en indstilling til Sektion 42 omkring dette således at 

duerne enten køres hjem eller at man flyver om søndagen. 

 

Pkt 3 Fastlæggelse af dato for repræsentantskabsmødet 2012. Da sektion 32 afholder udstilling for de-

res egen og vores sektion den 13.-14.1.2012 vil vi forsøge at finde et mødelokale på skolen i Hoptrup 

den 14.1 kl 09:00 til generalforsamling og præmieuddeling. Formande kontakter sektion 32 desangå-

ende. 

 

Pkt 4: Alle om bordet: der var igen livlig og konstruktiv debat fra de fremmødte, og formanden takker 

da også for den store mængde af gode ideer til indarbejdelse i vores fælles hobby brevdue sporten. 

  

Eventuelt: Skulle der være nogen der mener at der mangler væsentlige diskussions punkter så lad mig 

det vide. Alternativt kan/skal der stilles forslag til repræsentantskabsmødet på vanlig vis. 

  

 

Formanden takkede for god ro og orden og vi afsluttede med et kaffebord og lidt due snak.  

Referent Dieter.   

Formand: 

Dieter Nicolaisen 

  


